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Повідомлення  

про оприлюднення проєкту наказу Міністерства фінансів України 

«Про внесення зміни до Порядку створення зон митного контролю»   

 

Міністерство фінансів України відповідно до вимог Закону України «Про 

доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проєкту наказу 

Міністерства фінансів України «Про внесення зміни до Порядку створення 

зон митного контролю».  

 Із зазначеним проєктом наказу можна ознайомитися на офіційному 

вебсайті Мінфіну (http://www.mof.gov.ua) у рубриці «Аспекти 

роботи/Законодавство/Проєкти документів/Проєкти нормативно-правових 

актів» для обговорення. 

Проєкт наказу Міністерства фінансів України  «Про внесення зміни до 

Порядку створення зон митного контролю» розроблено з метою приведення 

положень Порядку створення зон митного контролю у відповідність до вимог 

Митного кодексу України. 

Зараз при визначенні типів зон митного контролю у нормативно-правових 

актах з питань митної справи, що регулюють визначення типів зон митного 

контролю, використовуються одночасно два словосполучення:  «регулярне 

розміщення» та «регулярне знаходження». 

 Враховуючи, що у статті 330 Митного кодексу використовується тільки 

словосполучення «регулярне розміщення», проєктом пропонується у тексті 

Порядку створення зон митного контролю, затвердженого наказом Мінфіну від 

22.05.2012 № 583, також використовувати саме словосполучення «регулярне 

розміщення» замість  словосполучення «регулярне знаходження». 

Проєктом  наказу передбачено затвердити зміни до Порядку створення 

зон митного контролю, затвердженого наказом Міністерства фінансів України 

від 22.05.2012 № 583. 

Зауваження та пропозиції до проєкту наказу надавати протягом 20 днів  з 

дня оприлюднення на офіційній сторінці Міністерства фінансів України у 

письмовій та/або електронній формі за такими адресами:   

01008, м. Київ, вул. Грушевського, 12/2 Міністерство фінансів України,  e-mail: 

polina77@minfin.gov.ua   та vomkpp@sfs.gov.ua.    
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